

# 乘全球首条

# 赏十二生肖观光车 画廊满园春色

宋美慧

三月春风，万象新颜。3月8日上午，记者受邀来到张家界核心景区武陵源的十里画廊景点，见证了全球首条十二生肖观光电车的正式试运行，并有幸成为第一批体验该电车观光的乘客。

记者来到十里画廊时，景区内已经聚集了不少闻讯而来的游客。太可爱了！我们是看到新闻以后自己赶来的。真是不虚此行。来自辽宁的几位女士是自驾来的张家界。原计划在武陵源玩一天后上天门山的，在得知十二生肖观光车将在3月8日试运营后，决定改变行程前来体验。

记者注意到，每一列电车外身都刻上了它们的专属姓名：锦鼠号、牛牛号、玉兔号、金鸡号、福猪号、白蛇号、金猴号。电车的外形设计也分别结合了十二生肖各自的特点，例如白蛇号列车的车身上就设计了一幅许仙与白娘子的水墨画，车头也是塑造了一个卡通版的白娘子。而记者即将搭乘的福猪号，整体采用娇嫩可爱的粉色设计，车头是个圆润可爱的小猪，又寓意着幸福美满。

随着汽笛声的此起彼伏，游客们开始有序地搭乘已经等候多时的超萌十二生肖观光电车。进入车厢后可以看到，顶棚为全透明玻璃，两侧是半包围敞开式车窗，为游客提供了更开阔全面的观景视野。待全部游客坐稳后，电车开始缓缓向前，阳光透过玻璃洒在人的身上，轨道旁遍地的鲜花都争奇斗艳地怒放着，两侧丛林郁郁葱葱，深吸一口气，感受微风带来的

阵阵淡淡青草花香，让人也变得天真烂漫。

随着电车不断前行，视野也更加开阔，十里画廊千姿百态的奇峰异石，就像一幅幅山林画卷悬挂在蓝天里，正可谓人在山中游，尽情在画中。十里画廊的山峰各个形态各异，形象逼真。其中，采药老人、向王观书、夫妻抱子、三姐妹峰，都是武陵源景区的标志性代表。

有座高百米的石峰，酷似一位老人，他弯着腰，头上裹着一块头巾，身上穿着长衫，背着背篓，内有很多中药材。他满脸皱纹，深邃的眼光凝视着远方，神情好像有点忧虑、若有所思。有人说像李时珍，有人说像孙思邈，他便是这里的王牌景点采药老人。

夫妻抱子是三座山峰紧紧相连，拥抱着一起。右边是爸爸，左边是妈妈，中间是孩子，夫妻相向而对，一幅其乐融融的全家福。

又一景，仙女拜观音，只见那大慈大悲、救世救难的观音菩萨高高在上，盘腿而坐，神态慈祥，而19位仙女则低头不语，拱手作揖，虔诚地求菩萨保佑，为凡间消除灾害，五谷丰登。

不一会儿，眼前又看到三座一字排开的山峰，好像三个姐妹在四处张望。左边是大姐怀里抱着孩子，二姐挺着大肚子，右边的三姐好像在思念自己的爱人。

列车每到一处，都能看到游客们一边发出惊叹，一边拿出手机和相机拍照留恋。列车到站后，下车便是猴园，这里的猕猴很多，成群结队的，有胆大的猴子看到游客到来，跳下屋檐到广场上，游客们也围成一团，拿出手里的食物，和猴子们嬉戏，体验人与自然和谐共处的乐趣。

眺望这十里画廊，峡谷通幽，千峰耸立，大美风光，一览无余，真是处处有景，步步如画。

(图片由张旅集团提供)



十里画廊著名景点 采药老人。



牛牛号。



旺财号。



金鸡号。